

«УТВЕРЖДЕНО»
На Общем собрании акционеров
АО «Gidromaxsusurilish»
Протокол № 1
15.06.2015.

ПОЛОЖЕНИЕ О КОМИТЕТЕ МИНОРИТАРНЫХ АКЦИОНЕРОВ

Миноритарный акционер (миноритарий) — акционер компании (физическое или юридическое лицо), размер пакета акций которого не позволяет ему напрямую участвовать в управлении компанией (например, путем формирования совета директоров). Такой пакет акций называется «неконтролирующим».

Комитет миноритарных акционеров общества

В целях защиты прав и законных интересов миноритарных акционеров в обществе может создаваться из их числа Комитет миноритарных акционеров.

Предложения по кандидатурам в состав Комитета миноритарных акционеров вносятся в общество в порядке и сроки, предусмотренные для внесения предложений по кандидатурам в наблюдательный совет общества.

В избрании членов Комитета миноритарных акционеров участвуют акционеры, присутствующие на общем собрании акционеров, которые

не выдвигали кандидатов в наблюдательный совет общества, либо кандидатуры от которых не были избраны в наблюдательный совет на проводимом общем собрании акционеров.

В состав комитета миноритарных акционеров не могут входить директор, члены правления общества, а также лица, избранные в наблюдательный совет и ревизионную комиссию (ревизором) общества.

К компетенции Комитета миноритарных акционеров относятся:

участие в подготовке предложений по вопросам, связанным с заключением крупных сделок и сделок с аффилированными лицами, вносимым на рассмотрение общего собрания акционеров или наблюдательного совета общества;

рассмотрение обращений миноритарных акционеров, связанных с защитой их прав и законных интересов;

внесение обращений в уполномоченный государственный орган по регулированию рынка ценных бумаг о защите прав и законных интересов миноритарных акционеров;

рассмотрение иных вопросов в соответствии с законодательством и уставом общества.

Решения комитета миноритарных акционеров принимаются простым большинством голосов. Заседания Комитета миноритарных акционеров правомочны, если на них присутствуют не менее трех четвертей избранных лиц от его количественного состава.

Количество членов комитета миноритарных акционеров определяется уставом общества и определено в составе 5 человек.

Комитет миноритарных акционеров избирается сроком на один год.

Комитет миноритарных акционеров ежегодно отчитывается на общем собрании акционеров о принятых решениях.

Председатель комитета миноритарных акционеров избирается членами комитета миноритарных акционеров из его состава большинством голосов.

Председатель комитета миноритарных акционеров имеет право доступа к документам общества по всем вопросам, отнесенным к компетенции комитета миноритарных акционеров.

Порядок деятельности комитета миноритарных акционеров утверждается уполномоченным государственным органом по регулированию рынка ценных бумаг.

Комитет миноритарных акционеров не вправе вмешиваться в хозяйственную деятельность общества.

Вмешательство в деятельность Комитета миноритарных акционеров со стороны Наблюдательного совета или Исполнительного органа общества не допускается.